

ИСТОРИЈА

Списание на Сојузот на историските друштва на СР Македонија

Редакција: Орде Ивановски, Војо Кушевски, Љубен Лапе,
Александар Матковски, Бранко Панов, Глигор Тодоровски и Славка Фиданова

Секретар на редакцијата: Димитар Димески

Главен и одговорен уредник: Војо Кушевски

Издавач: Сојуз на историските друштва на СР Македонија

Адреса на редакцијата и на администрацијата:
Филозофски факултет, Историски семинар, сп. „Историја“, Скопје

За научната содржина на изложеното се одговорни самите автори

Препечатувањето се дозволува во согласност на редакцијата и наведувањето на изворот

Списанието излегува двапати годишно; ракописите не се враќаат; годишната претплата изнесува за членови на Сојузот на историските друштва 24 н. д. за нечленови и установи 30 н. д., а за странство 60 н. д.; за ученици и студенти 12 н. д.; цената на одделен број 15 н. д., а за странство 30 н. д.

Претплатата се уплатува на чековна сметка — 401-8-95, Народна банка Скопје,
„Историско друштво на СРМ“ — за „Историја“.

Јазична редакција: Љупка Станковска

Насловната страница ја изработи: Бисерка Филипова.

Печатница при Универзитетот „Кирил и Методиј“ во Скопје

Тираж 3500 примероци

БИБЛИОГРАФИЈА

Д. Пачемска — К. Аџиевски, Прилог кон библиографијата за Париската комуна на југословенските јазици — — — — —	309
Љ. Доклестик, Прилог кон библиографијата на периодичните публикации за Македонија и Македонците — — — — —	312

ОД ДЕЈНОСТА НА СОЈУЗОТ И ДРУШТВАТА

Извештај на Управата на Сојузот на историските друштва на СРМ —	321
Извештај за работата на редакцијата на списанието „Историја“ — —	330
М. М., Работата на IX-тото годишно собрание на Сојузот на историските друштва на СР Македонија (Крушево 18—19. IX. 1970) — — —	340
Од работата на Друштвото на историчарите од Битола и Битолско —	346

ХРОНИКА И БЕЛЕШКИ

А. А., Петти Меѓународен конгрес на економските историчари — —	349
Т. П., XIII Меѓународен конгрес на историските науки, Москва 1970	351
Н. В., Двегодишно собрание на Друштвото на архивските работници на Македонија — — — — —	353
В. К., Престој на групата наставници и студенти од Историскиот факултет на Државниот универзитет од Вороњез (СССР) во Македонија од 2 до '22 септември 1970 година — — — — —	355
Р. И., Симпозиум „Варварските инвазии во Југоисточна Европа во раниот среден век и нивниот однос према автохтоната популација“	357
М. П., Свечен собир по повод 30-годишнината од смртта на Димитрија Димов Павле — Чуповски — — — — —	359
А. А., Состанок на претставници на историските друштва на СР Србија и СР Хрватска за разгледување на наставните програми и учебници по историја и за двете републики — — — — —	360
Ј. С., Изложба на стари словенски ракописи во Архивот на Македонија	362
П. С., „Местото на македонското прашање во меѓубалканските односи“ — Семинар за наставниците по историја и директорите на училиштата од прв и втор степен во Скопје — — — — —	363

СПИСОК НА СОРАБОТНИЦИТЕ

